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Güne Başlarken

Günaydın. Brent tipi ham petrol fiyatları, aktif kontratlarda 70 dolara

kadar gevşeyerek ABD – İran savaşı başlamadan önceki döneme geri

döndü. Müzakereler ise çok yapıcı bir ortamda olmasa da devam ediyor

ve ABD cephesinden gelen iyimser mesajlar piyasalara moral veriyor.

ABD ve Avrupa vadelileri bu sabah hafif de olsa pozitif bölgede, Asya’da

ise karışık bir görünüm var. Bank of America’nın hisse senedi piyasaları

için negatif yorumu sonrasında, bu sabah da Goldman Sachs’ın yılın

ikinci yarısı için iyimser borsa beklentilerini takip ettik. Goldman Sachs,

teknoloji şirketlerindeki kâr artışının itici gücüyle küresel hisse

senetlerinin yükselişini sürdürmesini bekliyor. Dün yayımladığımız 2026

2. Yarı Görünüm Raporu’nda yapay zeka odaklı şirketlerde son

dönemde yaşanan trendi ve 2000’lere girerken patlayan “dot.com

balonu” dönemini kısaca karşılaştırdık. Küresel beklentilerimiz, makro

tahminlerimiz, BIST 100 endeks hedefimiz, sektör ve şirket notlarımızı

içeren raporumuza göz atmanızı tavsiye ederiz. Borsa İstanbul’da dün

%1,6 yükselişle XU10 endeksi 14.350.6 seviyesine yükselirken, endekse

katkı sağlayan ilk beş şirket ASELS, DSTKF, TUPRS, AKBNK, ENKAI;

endekse negatif etki edenler ise PASEU, MGROS, CCOLA, BIMAS, IEYHO

oldu. Son bir haftada düzenli para girişi ile dikkat çeken şirketler ise

KCHOL, ENKAI, TCELL, EREGL ve HALKB. Teknik açıdan 14.400 /

14.450 bölgesi ilk direnç, 14.250 ve 14.000 / 14.050 bandı ise destek

olarak izlenebilir. Günün ajandasında içeride rezervler ve yabancı

işlemleri, ABD’de istihdam rakamları izlenecek. Türkiye 5 yıl vadeli CDS

primleri ise güne 223 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 15:30 | ABD | Tarım Dışı İstihdam |

▪ 15:30 | ABD | İşsizlik Oranı |

▪ 15:30 | ABD | Ortalama Saatlik Kazanç (Aylık) |

▪ 15:30 | ABD | İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

ABD ile İran arasında Doha’da gerçekleştirilen dolaylı temaslar, kalıcı barış açısından somut bir ilerleme üretmeden sona

ererken, tarafların iki hafta önce açıklanan geçici mutabakatın uygulanmasına ilişkin temel başlıklarda hala ayrıştığı

görülüyor. Görüşmelerde Hürmüz Boğazı’ndaki ticari trafik ile İran’ın dondurulmuş varlıklarının serbest bırakılması ele

alınırken, nükleer programın teknik temaslarda gündeme gelmediği belirtiliyor. Trump, nükleer silahsızlanma sürecinin iyi

ilerlediğini savunsa da, İran tarafı ABD heyetiyle doğrudan görüşme yapılmadığını ve temasların yalnızca arabulucular

üzerinden yürütüldüğünü açıkladı. Bir sonraki görüşme turunun, İran’ın hayatını kaybeden Dini Lideri Hamaney’in 9

Temmuz’daki cenaze töreninin ardından yapılması bekleniyor. Merkez bankaları cephesinde Kevin Warsh’ın son dört haftada

enflasyon risklerinin azaldığını söylemesi, Fed’in şahin tonunda sınırlı bir yumuşama ihtimalini gündeme getirdi. Bununla

birlikte Warsh, bir sonraki karara ilişkin sözlü yönlendirme vermekten kaçınarak Fed’in bağımsızlığını ve veri odaklı

yaklaşımını vurguladı. ECB Başkanı Christine Lagarde ise enflasyon ve büyüme risklerinin artık daha dengeli hale geldiğini

belirtmesine rağmen, haziran ayındaki faiz artışının doğru bir adım olduğunu savundu. Piyasaların odağı bugün açıklanacak

tarım dışı istihdam verisinde olacak. Zayıf bir istihdam verisi faiz artışı beklentilerini azaltarak altına destek verebilirken, güçlü

bir sonuç Fed’in sıkı para politikasını sürdürmesine yönelik fiyatlamaları yeniden güçlendirebilir. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ

12:00'de Euro Bölgesi mayıs ayı işsizlik oranı açıklanacak. ABD tarafında ise TSİ 15:30'da haziran ayı tarım dışı istihdam

değişimi, ortalama saatlik kazançlar ve işsizlik oranı verileri takip edilecek. Aynı saatte haftalık işsizlik maaşı başvuruları da

açıklanacak. TSİ 17:00'de ise mayıs ayı fabrika siparişleri ile öncü dayanıklı mal siparişleri verileri izlenecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın üçüncü işlem gününde satıcılı kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,03 azalarak 52.305,24 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %0,22 düşüşle 7.483,23 puanda ve Nasdaq endeksi %0,66 azalışla 26.040,03 puanda tamamladı.

ABD vadelileri bu sabah itibariyle pozitif bir görünümde.

Avrupa borsaları da haftanın üçüncü işlem gününde karışık bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%0,38 düşerek 639,31 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,15 kayıpla 51.604,56, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,79

kayıpla 8.337,29 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,18 kayıpla 10.478,34 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40 endeksi %0,18

değer kazanarak 25.040,28 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri pozitif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları Hong Kong dışında karışık seyrediyor. Japonya Nikkei %1,25 kayıpla, Hong Kong Hang Seng %0,79

pozitif seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %2,18 düşüşle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın üçüncü işlem gününde 1,4 baz puan artışla %4,4811, 5 yıllık tahvil faizi ise 1 baz puan artarak

%4.2388 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 0,2 baz puan yükselerek %4,1805 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 1,9 baz puan artışla %2,878 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10 yıllık

tahvil faizi ise 3,5 baz puan yükselerek %3,665 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi 2,9 baz

puan artışla %3,680 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın üçüncü işlem gününü %0,20 kazançla 101,39 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,39

kayıpla 1,1377 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,10 artarak 1,3275 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 162,58 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın üçüncü işlem gününü %0,56 artışla 4.030,65$ seviyesinden tamamlarken bu sabah %0,78 yükselerek 4.062,11 $

seviyesinde işlem görüyor. Gümüş dünü %0,93 yükselişle 59,14 $ seviyesinde kapatırken, bugün de %1,17 artış ile 59,83 $

seviyesinde. Altın / gümüş rasyosu ise 67,89 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol çarşamba gününü %1,85 azalarak varil başına 71,57$ seviyesinden kaparken bu sabah petrol fiyatları %0,99 düşüş

ile $70,86 seviyesinde. Ham petrol ise dün %1,32 düşerek varil başına 68,58$ seviyesinden kaparken bu sabah %1,05 düşüşle

67,86$ civarında işlem görüyor.



Günlük Bülten
2 Temmuz 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Ekonomi ve Politika Haberleri

TCMB brüt döviz rezervinin geçtiğimiz hafta 8,2 milyar dolar gerilediğini hesaplıyoruz

Bugün saat 14:30’da 19 – 26 Haziran haftasına ilişkin menkul kıymet ve para & banka istatistikleri ile TCMB rezervleri

açıklanacak. Analitik bilanço üzerinden yaptığımız hesaplamalar çerçevesinde, 19 – 26 Haziran haftasında TCMB brüt döviz

rezervinin 8,2 milyar dolar düşüşle 149 milyar dolara, net döviz rezervinin ise 6,9 milyar dolar azalarak 45 milyar dolara indiğini

tahmin ediyoruz. Bugün açıklanacak olan resmi verilerin, hesaplamamıza yakın bir rezerv düşüşüne işaret etmesini bekliyoruz.

Bir önceki döneme ilişkin verileri hatırlayacak olursak: 12 – 19 Haziran döneminde yabancı yatırımcılar hisse senedi piyasasında

465,7 milyon dolar, tahvil piyasasında ise repo işlemleri hariç 339,7 milyon dolarlık net alım gerçekleştirdi. Böylelikle hisse

senedi piyasasında 17 Nisan haftasından bu yana en güçlü yabancı alımı gerçekleşirken, tahvil piyasasında yabancı girişi üst

üste ikinci haftada da devam etti. Aynı dönemde yurt içi yerleşiklerin altın hariç parite etkisinden arındırılmış DTH’ları 870

milyon dolar artarken, altın dahil toplam DTH hesapları, fiyat etkisinden arındırılmış olarak 1,5 milyar dolar yükseldi. 12 – 19

Haziran haftasında 12 – 19 Haziran haftasında TCMB brüt döviz rezervi 5,1 milyar dolar artışla 157,2 milyar dolara, net döviz

rezervi 6,9 milyar dolar yükselişle 51,9 milyar dolara ve swap hariç net rezerv ise 5,5 milyar dolar yükselerek 34,5 milyar dolara

çıktı. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

PMI, haziranda 47,1’e geriledi

İstanbul Sanayi Odası (İSO) Türkiye İmalat PMI, haziranda Orta Doğu’daki savaşın talep görünümü ve tedarik koşulları

üzerindeki olumsuz etkilerinin devam etmesi nedeniyle 49,8’den 47,1’e geriledi. Böylelikle imalat sanayi sektöründeki kesintisiz

yavaşlama eğilimi 27. ayına ulaşırken, haziran ayında kaydedilen bu seviye faaliyet koşullarındaki bozulmanın hızlandığına

işaret etti. Bu çerçevede PMI, yılın ikinci çeyreğinde ortalamada ilk çeyrekteki 48,4 seviyesinden 47,5’e geriledi. İSO tarafından

veri ile birlikte yayımlanan notta, haziran ayında yeni siparişlerdeki düşüşün üretimin yeniden yavaşlamasına ve istihdam &

satın alma faaliyetlerinin azaltılmasına yol açtığı vurgulandı. Notta, üretimdeki yavaşlamanın kaynağında Orta Doğu’daki

savaşın yol açtığı piyasa belirsizliği, yeni siparişlerde süregelen düşüş ve fiyat artışları gibi faktörlerin yer aldığı belirtildi. 2026

yılı büyüme tahminimiz %3,2 seviyesinde. Mayıs ayında Kurban Bayramı tatiline bağlı köprü günü etkisinin sanayi üretimini

negatife çekmesini bekliyoruz. Ancak, söz konusu geçici etkinin haziran ayında ortadan kalkması ve baz etkisinin daha

destekleyici hale gelmesiyle birlikte sanayi üretimi verilerinin yeniden pozitif bölgeye döneceğini öngörüyoruz. Yılın ikinci

yarısında, finansal koşullarda yaz aylarından itibaren başlamasını beklediğimiz kademeli gevşeme ve jeopolitik belirsizliklerin

azalmasıyla birlikte ekonomik aktivitede daha dengeli bir görünüm oluşmasını ve mevcut ivme kaybının kademeli olarak

sınırlanmasını bekliyoruz. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

İSO Türkiye İmalat PMI Endeksi (3-aylik HO)  

Kaynak: İstanbul Sanayi Odası, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri

EBEBK: Ebebek, Türkiye mağaza sayısının 30 Haziran 2026 itibarıyla 282 

standart ve 29 mini konsept olmak üzere 311’e ulaştığını açıkladı. Şirket, 1 

Haziran – 30 Haziran 2026 döneminde İzmir’de 1 ve Bursa’da 1 olmak üzere 

toplam 2 yeni mağaza açtı.

TABGD: Tab Gıda, 2026 yılının ikinci çeyreğinde sistem genelinde 40, yıl

başından bu yana ise 78 yeni restoran açtığını açıkladı. Böylece şirket, 30

Haziran 2026 itibarıyla 1.181’i kendi işlettiği, 919’u franchise restoran olmak

üzere toplam 2.100 restorana ulaştı. Şirketin 2026 yılı için yeni restoran

açılışlarında yaklaşık %10 büyüme beklentisi bulunuyor.

DOFER: Şirket, bugün pay başına yaklaşık 0,19 TL brüt temettü dağıtacak

olup, temettü verimi son kapanış fiyatına göre %0,6 düzeyindedir.

GOODY: Şirket, bugün yaklaşık %463 oranında bedelsiz sermaye artırımı

gerçekleştirerek çıkarılmış sermayesini 270 milyon TL'den 1,52 milyar TL'ye

yükseltecek.

OTKAR: Şirket, Romanya'daki zırhlı araç ihalesi kapsamında açılan davada,

karşı tarafın 230,2 milyon RON tutarındaki ödeme talebine ilişkin temyiz

başvurusunun reddedildiğini ve mahkemenin şirket lehine karar verdiğini

açıkladı.

SASA: Şirket, Haziran ayında satış hacminin yıllık %28 artışla 148 kilotona, satış

gelirinin %52 artışla 200 milyon USD'ye, ihracat gelirinin ise %58 artışla 82

milyon USD'ye yükseldiğini açıkladı.

EKDMR: Şirket, Amerika Bölgesi'nden 5 milyon USD tutarında inşaat çeliği

siparişi aldığını, bölgeden yıl içinde alınan toplam sipariş tutarının 26,1 milyon

USD'ye ulaştığını açıkladı.

ALTNY: Şirket, bağlı ortaklığının 580 bin USD tutarında sözleşme imzaladığını

açıkladı.

MANAS: Şirket, ASKİ'nin 523 milyon TL tutarındaki ihalesine ilişkin sözleşme

imzalamaya davet edildiğini açıkladı.

KRDMD: Şirket, 2,93 milyon USD tutarında demiryolu tekeri satış sözleşmesi

imzaladı.

KTLEV: Şirket, Haziran 2026'da 39,7 milyar TL tutarında yeni sözleşme

büyüklüğü gerçekleştirdi.

ISSEN: Şirket, operasyonel verimlilik kapsamında halı tabanı üretimini

sonlandırdığın açıkladı.

TMSN: Şirket, ATS (Emisyon Azaltım Sistemi) üretim tesisi yatırımında inşaatın

planlandığı şekilde sürdüğünü açıkladı. İnşaatın 2026 yıl sonunda, ekipman

kurulumunun ise 2027 son çeyreğinde tamamlanarak tesisin devreye alınması

hedefleniyor.
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Şirket ve Sektör Haberleri

EKGYO: İstanbul Eyüpsultan Kemerburgaz 3. Etap ihalesinde en yüksek teklif 36,7 milyar TL, şirket payı ise 15,4 milyar TL oldu.

SEGMN: GMS Yatırım Holding, 27,94 TL fiyattan şirket sermayesinin %25'ine karşılık gelen 44,75 milyon TL nominal değerli (5

milyon A grubu, 39,75 milyon B grubu) pay satın aldı.

CWENE: Şirket, 2025 yılı karından, %53,02 oranında bedelsiz pay dağıtılması teklifinin genel kurul onayına sunulmasına karar

verdi.

FLAP: Şirket, çıkarılmış sermayesini bedelsiz olarak %326,7 artırarak 93,8 milyon TL'den 400 milyon TL'ye yükseltmek amacıyla

SPK'ya başvuruda bulundu.

BYDNR: Şirket, çıkarılmış sermayenin 84 milyon TL'den 600,6 milyon TL'ye yükseltilmesi için %615 oranında bedelsiz sermaye

artırımı kararı aldı.

BALSU: Şirket, BG Holding'e tahsisli sermaye artırımı kararı aldı. Artırım kapsamında 4,64 milyar TL fon sağlanması

hedeflenirken, süreç SPK onayının ardından tamamlanacak.

KOPOL: Şirket tüzel kişi ortağı, şirket sermayesinin %9’una tekabül eden 116,7 milyon adet pay için borsada işlem gören tipe

dönüşüm başvurusu gerçekleştirdi.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum: Momentum göstergesinin 96,78 seviyesinde ve 100 eşik değerinin altında bulunması, kısa vadeli ivmede 
zayıflamanın sürdüğüne işaret etmektedir. Göstergenin 100 seviyesinin altında kalmaya devam etmesi, yukarı yönlü hareketin 
güç kaybettiğini gösterirken, yeniden toparlanma sinyali için 100 seviyesi üzerine dönüş takip edilmelidir.
RSI: RSI (14) göstergesinin 52,69 seviyesinde bulunması, endekste görünümün nötr bölgenin hafif üzerinde dengelendiğini 
göstermektedir. RSI’ın 50 eşik değerinin üzerinde kalması sınırlı pozitif olarak değerlendirilebilirken, alım iştahının güç 
kazanması için 55–60 bandına doğru toparlanma takip edilebilir.
MACD: MACD’nin 56,14 seviyesinde ve 73,28 seviyesindeki sinyal çizgisinin altında bulunması, kısa vadede pozitif 
momentumun zayıfladığını göstermektedir. MACD’nin sinyal çizgisinin altında kalması, toparlanma eğiliminin güç kaybettiğine 
işaret ederken, yeniden olumlu görünüm için MACD’nin sinyal çizgisi üzerine çıkması takip edilmelidir.
Hareketli Ortalamalar: Endeksin kapanışını 14.350,60 seviyesinde gerçekleştirmesi, 5 günlük 14.281,14, 22 günlük 14.261,18 
ve 50 günlük 14.112,75 ortalamaların üzerinde kalındığını göstermektedir. Bu görünüm kısa vadede teknik görünümün önceki 
güne kıyasla toparlandığına işaret ederken, 5 ve 22 günlük ortalamalar üzerindeki kalıcılığın korunması yukarı yönlü hareketin 
devamı açısından önem taşımaktadır. Aşağıda 14.281–14.261 bandı ilk destek bölgesi, 14.113 seviyesi ise ana destek olarak 
takip edilebilir. Yukarıda ise 14.395 seviyesi kısa vadeli direnç konumundadır. Nötr.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Zayıflayan yükseliş 14,281 14,371 13,774

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Baskı artabilir 14,261 14,273 13,966

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 14,113 14,099 13,902

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

14,050 14,150 14,250 14,350.60 14,259.11 14,450 14,550 14,650
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Ağustos ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 17.459 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 17.600 ve ardından 17.800 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 17.300 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 17.100 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz
USD/TRY

Kısa vadeli teknik görünüm, kurda aşağı yönlü güçlü bir

düzeltme ihtimalinin sınırlı kaldığını gösteriyor. Bu

çerçevede, yukarı yönlü seyrin kontrollü ve kademeli şekilde

devam edebileceğini değerlendiriyoruz. Teknik açıdan 46,50

ve 46,30 seviyeleri destek, 46,80 seviyesi ise direnç olarak

takip edilebilir.

EUR/TRY

53,00 seviyesi teknik görünümde kısa vadeli yön açısından

belirleyici önemini koruyor. Bu eşiğin üzerinde

gerçekleşecek günlük kapanışlar yukarı yönlü hareketi

desteklerken, 53,20 ve 54,00 seviyelerine doğru yükseliş

potansiyelini artırıyor. Olası geri çekilmelerde ise 53,00

seviyesinin kaybedilmesi satışların hızlanmasına neden

olurken, 52,85 ve 52,25 seviyeleri destek bölgesi olarak

izleniyor.

XAU/USD

ABD tahvil faizleri ile dolar endeksindeki güçlü seyir, Fed'in

şahin duruşuna yönelik beklentilerle desteklenmeye devam

ediyor. Bu görünüm ons altın üzerinde baskı oluştururken,

teknik göstergeler kısa vadede 3.900$–4.200$ bandında

fiyatlama eğiliminin sürebileceğini gösteriyor. Fed'in faiz

patikasına ilişkin beklentilerde belirgin bir yumuşama

görülmediği sürece yukarı yönlü hareketlerin sınırlı

kalmasını öngörüyoruz. Altında 4.000$, 3.950$ ve 3.900$

seviyeleri destek, 4.080$, 4.150$ ve 4.200$ seviyeleri ise

direnç konumunda bulunuyor.

XAG/USD

60$ seviyesi teknik görünümde güçlü bir direnç olarak öne

çıkmayı sürdürürken, bu seviyenin üzerinde kalıcılık

sağlanamaması yukarı yönlü hareketleri zayıflatıyor. Teknik

indikatörler satıcılı seyrin korunduğunu gösterirken, aşağı

yönlü fiyatlamalarda 54$ seviyesine kadar geri çekilme

ihtimalini destekliyor. Gümüşte 56,40$, 54,50$ ve 53,20$

seviyeleri destek, yukarı yönlü hareketlerde ise 59,50$,

61,30$ ve 62,86$ seviyeleri direnç olarak takip edilecek.
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Tacirler Yatırım

Araştırma ve İçerik Yönetimi

arastirma@tacirler.com.tr
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, rafineri & petrokimya, 

perakende (giyim ve elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr

mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
mailto:ekin.cinar@tacirler.com.tr
mailto:ekin.cinar@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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